

加载中...

<http://blog.sina.com.cn/cuncun521> [订阅] [手机订阅][首页](#) [博文目录](#) [关于我](#)[个人资料](#)[正文](#)字体大小: [大](#) [中](#) [小](#)

快乐天使BOY

[微博](#)[加好友](#)[发纸条](#)[写留言](#)[加关注](#)博客等级: **19**博客积分: **0**博客访问: **518,243**关注人气: **82**获赠金笔: **0支**赠出金笔: **0支**

荣誉徽章:

北皂后村对成功破获北皂后村村支书被侵害案表示感谢

(2009-06-06 07:31:04)

[转 载 ▾](#)标签: [杂谈](#) 分类: [龙口新闻资讯](#)

5月20日上午，龙口开发区工委初元民书记、曹承绪副书记、管委梁中秋副主任和北皂后村“两委”负责人等一行5人专程来到我局，对我局成功破获北皂后村村支书姜开海被侵害案表示感谢，并分别代表开发区工委、管委和北皂后村“两委”向我局赠送锦旗。我局周学军局长、孙吉连政委和修先蒿副局长接待了初元民书记一行。

初元民书记首先对公安机关成功破获此案表示感谢，对公安机关坚决维护基层政权、维护法律尊严，坚决打击惩治犯罪、保护人民利益的做法给予高度评价，对公安民警不怕疲劳、连续作战的辛勤付出表示慰问。认为长期以来公安机关为维护全市、特别是开发区的社会稳定做了大量工作，社会各界有目共睹。此案发生以后，广大干部群众非常关注，犯罪分子光天化日之下行凶作案，影响非常恶劣，而公安机关对此案给予了高度重视，克服重重困难，在最短时间内将犯罪嫌疑人抓获归案，维护了社会秩序的持续稳定，对此，广大干部群众高度赞扬、拍手称快。

周学军局长表示，公安机关一直以来始终坚持对各类违法犯罪特别是霸痞恶势力犯罪露头就打的方针，决不容许此类犯罪在我市坐大成势、形成气候。此案发生后，我局认为这一犯罪行为是对基层农村政权的极端蔑视，是对我市治安管理能力的公然挑衅，是对国家法律的严重践踏。因此，我局迅速成立专案组，坚定信心、锲而不舍，最终将此案成功破获。下步，我局将适时召开公开处理大会，震慑犯罪、教育群众，同时，将一如既往地履行好职责，保持对各类违法犯罪的高压态势，为维护社会治安秩序的持续稳定贡献力量。

淘 广告

0

相关博文

[喜欢](#)[赠金笔](#)[更多>>](#)

推荐博文

blog.sina.com.cn/s/blog_4acb254f0100djjx.html

1/2